

ÉPÍTŐK *Hírlevél*

ARÉV Baráti Kör Egyesület Kiadványa

I. évfolyam 1. szám

Megjelenik alkalmanként.

A Baráti Kör Hírlevele

A 2003 év végén megalakult ARÉV Baráti Kör Egyesület vezetése keresi azokat a módszereket, melyekkel megoldható a tagság folyamatos tájékoztatása, összefogása.

Erre szolgál a most újtára indított hírlevél.

A Baráti Kör tagjai tudják, hogy évtizedeken keresztül a vállalati újság volt hivatott hasonló feladatot ellátni.

Emlékezetem szerint az 1950-es években a Vállalati Szakszervezeti Bizottság kezdeményezte és szerkesztette stencilezett kiadvánnyal kezdtük. **1960. január 1-től** már szervezetten, havonta megjelenő, nyomdai úton előállított, szakemberek segítségével készült a székesfehérvári **Építők című vállalati újság**, amit minden dolgozó megkapott.

42 évfolyamot ért meg. Többször változott a formája, a neve, szerkesztősége, címe. Egy dolog nem változott: nevezetesen az a szándék, hogy a vállalatot alkotó összes dolgozó tájékoztatva legyen a vállalat ügyeiről, helyzetéről.

Később a nyugdíjasok is megkapták szervezetten havonta a lapot, ez volt a kapocs a volt munkahellyel sokak számára.

Az 1990-es években a havi rendszeres kiadás erősen és fokozatosan ritkult, de élt a lap szinte egyetlen információs lehetőségként. **2001 decemberében jelent meg az utolsó szám a 42. évfolyam 4. számaként.**

Megszűnéséről csak most adunk hírt.

Egyidejűleg újra indítjuk, igaz más körülmények között, sokkal szerényebben, de ugyanazzal a szándékkal és ugyanannak a körnek.

2004. február

Kiss József
a Baráti kör elnöke

ARÉV Cégcsoport utolsó éve (2003)

Az elmúlt évben lezárult az ARÉV Cégcsoport társaságainak már hosszú ideje bizonytalan sorsa. Még a nyár végén kiürítették az ARÉV Nyomda Kft.-t. Az év végén felszámolás indult a következő társaságoknál: Monoliton Kft., ARÉV Szárazépítő Kft., ARÉV Fémipari Kft., ARÉV Szakipari Kft. Magánszemélyek megvásárolták a Fedél Kft.-t, amely később felszámolás alá került.

A Vegyész érdekeltségébe tartozó cégek, vagy magánszemélyek tulajdonába került az ARÉV Eszközkezelő és javító Kft., az ARÉV Minőségbiztosítási Kft., ARÉV Üzemeltetési Kft., az ARÉV Út- Közmű és Mélyépítő Kft., az ARÉV Villanyszerelő Kft., és az ARÉV Épületgépészeti Kft.

Az év végén (2003. december 11.) felszámolási eljárás indult az ARÉV Holding Rt.-nél. Korábban az ARÉV Rt. és a Szerkezetépítő Kft., létszáma kiürítésre” került.

Az elmúlt egy évben a cégcsoport társaságaitól, az előző évek jelentős leépülése után még maradt közel 300 dolgozót is elbocsátották.

A végkielégítések kifizetése részben megtörtént, még a mai napig is folyamatban van. Egyes ARÉV-esek építő társaságoknál találtak elhelyezkedési lehetőséget, míg mások önálló vállalkozásba kezdtek. A jelenleg is munkanélküliek számáról nincs információnk.

Ezzel az ARÉV 54 évi működés után gyakorlatilag megszűnik.

Kivonat az Egyesület alapszabályából

AZ EGYESÜLET CÉLJA

Az Egyesület önkormányzati elven működő szakmai érdekvédelmi és érdekképviseleti társadalmi szervezet. Az Egyesület jogi személy.

Az Egyesület fő célja: Az országosan is jelentős ALBA REGIA Építőipari Vállalkozó Rt-nél (ARÉV Rt.) évekig, évtizedekig tevékenykedő szakemberek számára szervezett találkozási fórum megteremtése, ahol kicserélhetik emlékeiket, szakismereteiket, tapasztalataikat és egymás segítségére lehetnek.

Az egyesület további céljai:

- a.) Különös figyelemmel kísérik Székesfehérvár Megyei Jogú Város és közvetlen környéke épített környezetének alakulását - melyet évtizedekig maguk is formáltak - és az észrevételeiket összegzik, egyeztetik és érvényesítik az illetékes fórumokon.
- b.) Az ARÉV Rt nyugdíjasainak közösségi fórumot teremt, valamint háttérül szolgál a nyugdíjasok szervezett összetartására, érdekeinek képviseletére és szükség szerinti megsegítésére. Ennek keretében szorosan együttműködik az ARÉV Rt. volt munkavállalóit és nyugdíjasait érintő más civil szervezetekkel és alapítványokkal.
- c.) Az egyesület ápolja a közösségi szellemet, amelyet a tagok a vállalatnál töltött évek alatt megélték, maguk is formáltak és Székesfehérvár Megyei Jogú Város, valamint az ország közvéleményének az építő szakmával kapcsolatos pozitív megítélését elősegítették.
- d.) Az egyesület célul tűzi ki, hogy az ARÉV Rt felszámolása után fennmaradt, a társaságnál öt évtized alatt felgyülemlett történeti dokumentumok (fénykép, tárgyi relikvia, film stb.) rendszerezését, elhelyezését és megőrzését az utókor számára. A társaság történetét, a még élő személyek emlékeinek összegyűjtésével és a tárgyi emlékek rendszerezésével írásban feldolgozzák és lehetőség szerint megjelentetik.
- e.) Az ARÉV Rt dolgozóiból kikerült, jelenleg is aktív építőipari vállalkozók között szervező tevékenységet folytat annak érdekében, hogy önkéntes összefogással -a vállalkozók

önállóságának megőrzése mellett-, vállalkozói érdekszövetség jöjjön létre, mely alkalmas lehet arra, hogy az építőiparban tevékenykedő vállalkozók sikeresen pályázzanak olyan nagyságrendű építési feladatokra, melyekre külön-külön nem alkalmasak.

Az Egyesület a fenti célkitűzések magas színvonalon, széles körben történő megvalósítása érdekében különösen az alábbi tevékenységeket végzi:

- pályázatokon való részvétel biztosítása,
- szakmai konferenciák, találkozók szervezése,
- szakmai konferenciákon, előadásokon való részvétel támogatása,
- tájékozódás az épített környezet alakulását befolyásoló aktuális szabályairól,
- szoros kapcsolat Székesfehérvár és környező településeinek önkormányzataival,
- kiadványok szerkesztése, kiadása,
- egyesület tagjainak érdekképviselete.

EGYESÜLETI TAGSÁG KELETKEZÉSE, MEGSZŪNÉSE

Az Egyesület tagja minden olyan természetes személy, aki az alapszabály rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek elfogadja, az ARÉV Rt-nek volt munkavállalója, az alapszabályt aláírja és kötelezettséget vállal az egyesületi célok megvalósítása érdekében történő közreműködésre és a tagdíj megfizetésére.

Az Egyesületbe történő belépési szándékot a természetes személy írásos nyilatkozatba teheti meg és a felvételtől a nyilatkozat kézhezvételét követő 30 napon belül az Elnökség dönt.

Az Egyesület pártoló tagja lehet az a magyar és külföldi magán- vagy jogi személy, aki adományaival, vagy munkájával segíti az Egyesület céljainak elérését. A pártoló tagsági cím elnyeréséről az Egyesület Elnöksége határoz és írásban köteles értesíteni a pártolót a nyilvántartásba vételről.

Az egyesületi tagság megszűnik a tag halálával, kilépésével vagy kizárással.

A kilépést írásban kell közölni az Egyesület elnökségével.

(A következő számban folytatjuk.)

Kedves Tagtársak, volt ARÉV-esek!

Ismét itt az 1 %-os kampány, mely alkalommal az adó 1 %-áról rendelkezni lehet. Nem mindenkinek van lehetősége erre, de gyermekeink és unokáink, családtagjaink akik jövedelemmel bírnak, azok most megtehetik, hogy számukra megfelelő szervezetnek adományozzák.

Miért ne lehetne ez most is a saját alapítványunk, ahol nyomon követhető, hogy a felajánlott összeg hogyan lett felhasználva.

Az APEH 2003. október 14-én zárta le vizsgálatát, mely az 1997, 1998, 1999 évekre vonatkozó személyi jövedelemadó 1 %-ának felhasználására terjedt ki, melynek során a vizsgálatot végző észrevételezési jogával nem élt.

Kérünk benneteket, hogy családtagjaitokon keresztül is támogassátok a rászoruló ARÉV-es nyugdíjasokat.

Kedvezményezett:

**ARÉV Nyugdíjas és Nagycsaládos
Alapítvány
Székesfehérvár, Ady E.u. 11-15.
Adószáma: 19094883-1-07**

Köszönettel:

ARÉV Alapítvány Kuratóriuma

Az ARÉV Baráti Kör Egyesület Ügyelete

Új belépéssel kapcsolatban illetve egyéb ügyekben az egyesület egyelőre az ARÉV Irodaházban (Székesfehérvár, Ady E.u. 11-15.) minden kedden 17-19 óráig ügyeletet tart. Tagfelvétel és tagsági díjak befizetése ugyanitt, Tombor Istvánnál (elérhetőség napközben 22/538-150 telefonszámon) történhet.

Várjuk tagjainkat, illetve régi ARÉV-es dolgozók jelentkezését!

*Kiadja: az ARÉV Baráti Kör Egyesület
Felelős szerkesztő: Szendrői Péter
Készült: 300 példányban*

„Egymást és magunkat segítve”

A megalakult Baráti Kör Egyesület tagjai és leendő tagjai között igen szép számmal található egyéni, vagy társas vállalkozásban dolgozó volt ARÉV-es.

Részükre – a személyes kapcsolat elmélyítésén túl – az üzleti életben is szeretnénk az együttműködés lehetőségét megkönnyíteni.

Elgondolásunk szerint a jelentkezők rövid bemutatkozó adatait rendszerezve, kiadványban megszerkesztve eljuttatnánk az érdekeltekhez.

Rövid, maximum A/4-es formátumra rögzített, másolásra alkalmas bemutatkozó anyag szükséges, melyen a vállalkozó, vagy vállalkozás neve, címe, elérhetőségei, tevékenysége, fontosabb referenciái szerepelnének.

Az információs lapokat (lehetőleg sérülésmentesen) az ALBA PLAN KFT címére kérjük eljuttatni.

Székesfehérvár

Szeder u. 97.

Tel: 501-900

Fax: 316-167

e.mail: albaplan@axelero.hu

A kiadványt 2004. május hónapban tervezzük összeállítani, ezért az adatlapokat április végéig kérjük megküldeni.

Székesfehérvár, 2004. január 21.

Kámán Béla

Az ARÉV Baráti Kör Egyesület hírei

Szeretettel meghívjuk az ARÉV Baráti Kör Egyesület tagjait és az érdeklődőket első rendezvényünkre, **2004. február 20-án 16.00 órakor a Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara székházába.** (Székesfehérvár, Hosszúsétátér 4-6.)

Az előadás témája:

**A vállalat megalakulása és első éve
1949-1954**

Visszaemlékezik: Borbély Béla, Gelei Sebestyén, Harsányi Lászlóné, Kiss József, Marton Ferenc, Pintér János, Rajnai László, Sas András, Sellei Andor, Steiner János, Zólyomi József

Mindenkit várunk egy jó beszélgetésre.

A helyszínen az előadás előtt és után lehetőség van új belépők regisztrálására és az éves tagdíj befizetésére is.

ARÉV Baráti kör Egyesület Alapító tagjai

Babai János	Fekete József	Nagy István	Szabó Lajos
Bakró N. György	Fertő Imre	Nagy Istvánné	Szabó Lajosné
Bana Sándor	Galambos Ottó	Nagy János	Szalai Jánosné
Banai József	Gyalog János	Nagy József	Szekeres Gábor
Baranyi Illés	Hajdú Sándor	Németh László	Szendrói Péter
Baranyi József	Harsányi Lászlóné	Pajor Lászlóné	Szendrói Péterné
Bartha Lórántné	Horváth Béláné	Pálmai Gábor	Szigetvári József
Benke József	Horváth Károly	Parek István	Szigetvári Józsefné
Bierwarth Fülöp	Jáni Géza	Pataki István	Szikora Kálmánné
Blank Artúr	Jenei József	Pintér János	Szőke Jenő
Borbély Béla	Johann Márton	Pletser Lajos	Szulczer István
Bori Sándor	Juhász Sándor	Rácz János	Takács József
Böhmné Csendes Hedvig	Kákonyi Gabriella	Radetzky István	Tarlós Józsefné
Buda Sándor	Kaleszdorfer József	Radetzky Jenő	Tóka Tiborné
Buza István	Kámán Béla	Radetzky Ödön	Tombor Istvánné
Csabai Béla	Karsai Béla	Rajkó Gyula	Tordas Pálné
Csapó Józsefné	Keresztes Imre	Rajnainé Erdélyi Éva	Tóth György
Csizmadia László	Kiffer István	Rékasi Györgyné	Tóth György
Csornai Lászlóné	Kis József	Róka Ferenc	Tóth Györgyné
Csombok Imre	Kiss János	Ruzicska Györgyné	Tóth János
Csuthy László	Kiss József	Sas András	Tóth Jánosné
Csuthy Lászlóné	Kiss Lajos	Schneider János	Tóth Kálmán
Czupár György	Komáromi Antalné	Schneider Jánosné	Tőke József
Debreceni Kálmán	Konkoly Zoltánné	Sellei Andor	Turán Lászlóné
Dékány Józsefné	Kőhidi László	Sipos Éva	Vásárhelyi István
Deli János	Kremnitzky Géza	Solti Ernőné	Vida István
Deresné Bori Mária	Kulifai Ferenc	Strasszer József	Vihart István
Dr. Kovácsné Járosi Zsuzsa	Lángi Jenőné	Sulák László	Virág Zsuzsanna
Dr. Kulcsár Zsuzsa	László József	Sulákné Gál Klára	Zalavári Miklósné
Dr. Roszkopfné Sz.Gabriella	Madarász Jánosné	Süveges Ferenc	Zalka Istvánné
Emperger János	Madler Piroska	Szabó Gábor	Zólyomi József
Farkas István	Mahler László	Szabó István	Zseli Miklósné

Új belépők

Aradi Ignác	Gere Gyula	Kő Antal László	Pulai István
Balla Lászlóné	Gombai Ferenc	Kránitz Ferenc	Rajnai László
Balogh János	Gyetvai Gyula	Kránitz Ferencné	Rakoncza Istvánné
Bata Lászlóné	Győrfi Menyhért	Kurja István	Rauf János
Béres Józsefné özv.	Halmainé Szarvas Erzsébet	Lőrinszky György	Rujsz Béláné
Boda János	Hangya Jánosné özv.	Májer József	Schön Adolf
Bögös Sándorné	Harmati Vincéné	Májer Józsefné	Simon Géza
Böröcz Jánosné	Hegedűs István	Marton Antalné	Simon József
Cseh Józsefné	Hegedűs Istvánné	Marton Ferenc	Steiner János
Csikesz Lajos	Hegedűs Sándor	Marton Lajos	Stoján Józsefné
Czinkotai Béla	Heinrich Ferenc	Medve Sándor	Süveges Ferencné
Deák Józsefné	Heinrich Ferencné	Moldicz György	Szabó Lajos
Dobos József	Hivekovics Mária	Nagy Elekné	Sziks Ferencné
Dr. Kissné Sinka Klára	Horváth János	Nagy János	Takács János
Farkas István	Horváth Péter	Nagy Ottó	Takács Lászlóné
Farkas Józsefné	Horváth Péterné	Nagy Zoltán	Tausz László
Fehér Lászlóné	Ignáth Ferencné	Pakodi Gábor	Tóth József
Fekete Imre	Izsay László	Pápai Jánosné	Unyi József
Feketéné Túróczy Nóra	Jelena István	Papp István	Varga György
Ferenczi István	Kálmán Péter	Paska Károly	Varga János
Ferenczné Kósa Emőke	Keller József	Pergel Imre	Vendég Jenő
Fodor Sándor	Keller Józsefné	Petrovics Ferencné	Wibling József
Fricz András	Kertész Gyula	Pintér Józsefné	Vinkovics Imre
Ganesz János	Kóródi István	Pribék István	Wollein István